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FAT—=D ¢ BEBIZODVWTOHBERFZRDEED:

Py(a) = Pa+ Pm — PMaxp(a)

ZZTP=P-1, 2 Maxp(a) & a DERAZEHNTZ1RT.
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BHEEWD.

ZITP=2D5EJREDAT T — ¢ BEHEZHNDS. ZO5EG,p B2 12DV
TOHBERFIRD &S IZflifIz 2 5.

2¢p(a) = a + 2m — 2Maxp(a)

KED A1T7—D ¢ TEBOERBIZEINE P =20DEEqg=9oP)+1+m =
2671 L 1 4+ m IFFBEH DT m IXMERITRS.

U2 U AFER 20(a) = a+ 2m — 2Maxp(a) DT ELE, m: HEOLGE S FHITH-
TR D z\W\,
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P=20t&Em ZFFEITBIHLULLEDAA 77— o BEBERD X ST -H
RD.

I8 m >0,m : i

A, m < 0,m : B
A, m < 0,m : &
IVEL, m>0,m: &K

2 T8, m>0m: 1B
21 P=2m=0m=2

IRBEDAA T — p BRBES > L BRLGENP SV AV THALS

K1:P=2m=0m=2

m =20

m=2

a FIKE 7 fift a FK 7 iR
12 22 %3 20 2245
40 23 %5 56 23 %7
544 2% % 17 176 24 % 11
131584 29 %257 608 2% % 19
8576 27 % 67
33536 28%131

INSDIRIZTART a=2,(q=2"1+1+m: F) OBIZR->TWB. ZORODfE
ZEEMREND . m >0 DEHEIK, AT R RBORERERIZLIDIEZDA M T — ¢ 5
SEUIIRBDA A 5 — o BRBUZIRB . 8 2T K BFERIZHAEH 2R 5.

BEREHBRHLLAE, m>012DO0WTHRAY AV THRD Z 2T\, IZm <0 D&
IZDWTNY OV THHRS.



3 IIE, m<0,m: B

31 P=2m=—2

K2P=2m= -2

a KRNBAE o(a)

24 23 %3 8
112 24 %7 48
1984 26 431 960
32512 28127 16128

M EDEGAEE, NV 3N E 2 2BEHBEDOKER. m = —2;¢ =2 — 1. BROGZEHIZD
W It wxmaxima Z2HWT, 8 e < 21 IZDWVWTHHR S LFERIZTCH S,

£3: P=2m=-2,q=2"1—1,a =2%: FHRDEH

e a eSS o(a)
3 24 23 %3 8

4 112 24 % 7 48

6 1984 26 %31 960
8 32512 28 %127 16128

14 134201344 214 % 8191 67092480
18 34359476224 218 % 131071 17179607040
20 549754765312 220 4« 524287 274876858368

DE»eINsiZza—2Yy FOBEBDAETHL I EPDN5.



32 P=2m=-4

P=2m=—-4DEGHIEZESKRLESS.

K4 P=2,m=—4

a  FRHEBOM pla)

36 22 32 12

80 245 32
416 2513 192
1856 26,29 896
7808 27,61 3840

e BEPL g =271 - 3: FROLEITHR > TRR LT

£ 5 P=2m=—4;q=21-3: ZRDOGE

e a FRINH i ¢(a)

3 8 23 4

4 80 24 %5 32

5 416 2% %13 192

6 1856 26 % 29 896

7 7808 27 % 61 3840
10 521216 210 4 509 260096
11 2091008 21 % 1021 1044480
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#6: P=2,m=—6

a FRE I p(a)

48 243 16
100 22 52 40
352 2511 160
7552 27,59 3712

128512 29 251 64000

2% 7 P = 2,m = —67q = 26_1 — 5 %ﬁ@i%é\

e a KB i o(a)
4 48 2443 16

5 352 2% % 11 160

7 7552 27 % 59 3712
9 128512 29 % 251 64000
11 2086912 21 %1019 1042432

13 33513472 213 % 4091 16752640
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a = 100 = 22 % 52 D AN I H R
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40 604462909799618005958656 240 x 549755813881 X

X = 302231454899259247165440
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72 23 % 32 24 160 25 % 5 64
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1472 26 % 23 704 6784 27 %53 3328
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6.2 S>11 OFEDEERZR

ST THEDPROEENGEIFEL I RN, 282X S =98 =15 D& SfiRIT\.

#£12: P=2,m<0,8=-m>11

S a FIKB i
11 22p, (p > 11) 2% 11 %p
13 26p, (p > 13) 2x13xp
17 90 2%x3%2%5
17 34p, (p > 19) 2% 17%p
21=3*7 126 2%3%2%7
21 250 2 % 53
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45 =32%5 342 2%3%%19
47 94p, (p > 47) 2% 47p
49 = 72 350 2% 5% %7
51 210 2%x3xHx7
53 414 2% 3% %23
53 106p, (p > 53) 2% 53 % p
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7.3 S=17 ®& = DiEHA

cop(L)=8S—-1+qg=16+¢
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i) po = 1. p BFEBUTLB DT
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i
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cop(L) = 3q + 6,cop(L) = q+ 16.
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7.4 S=21 ®&EDIEHA
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MWHEATINOEZRD 5.
L:qj,(jZQ) B EE cop(L) = =l =g +20, 12&>T, ¢ — g = 20.
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1) u0:3,u:9 @t%,
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8 IV E m: EDHFHK

m: A, BDOB DGEDRFEATZDT m: &, EOBDOGEZES. Z0EEX
I EIZEDLOTHHEIZRD. NSV F ) AL FHERUEZBWD U,

P=2m=1,305, -

£13 P=2,m=1,35,

a = FKNE iR

> Do onw —|3

15
17
19
21
23

6=2*3

10=2*5

14=2*7

22=2%11

26=2%13
none(13+2=15, FEEE)

34=2%17

38=2%19
none(19+2=21, FEFEL)

46=2%23
none((2342=25, FEHRE)
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cop(L)=q—1—m Zf#<.
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L WIEFEEL S cop(L) > q 72D T g <cop(L) =q—1—m. FJE.
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